

По итогам первого полугодия текущего года объем премий СК «Альянс» по страхованию гражданской ответственности в рамках системы «Зеленая карта» составил 125,3 млн рублей, что на 33% больше по сравнению с аналогичным периодом 2011 года. При этом 66% от общей суммы сборов компании по данному виду обеспечила Северо-Западная дирекция.

Всего в I полугодии 2012 г. было продано 58,3 тыс. полисов (+28%), из них порядка 54,2 тыс. полисов приобрели физические лица и более 4,1 тыс. – юридические.

Стратегический проект по наращиванию объемов бизнеса в сегменте «Зеленая карта» предусматривал открытие новых точек продаж в приграничных районах европейской части РФ и более активную работу с автоперевозчиками.

Наибольший рост продаж компания продемонстрировала на Северо-Западе, где было продано 36 тысяч полисов (прирост в 2,5 раза), а объем премий по сравнению с I полугодием 2011 года вырос более чем в 2 раза и составил 82,8 млн рублей. Это стало возможным благодаря развитию партнерских связей по реализации полисов «зеленая карта» с Лукойлом и Neste, на автозаправочных станциях которых СК «Альянс» открыла свои точки продаж, а также успешному привлечению и адаптации команды продавцов из других страховых компаний. Жители Северо-Запада, направляющиеся в Финляндию и Эстонию на автомобиле, прямо на границе с этими странами могут оформить страховые полисы «зеленая карта» в режиме 24 часа в сутки. В Северо-Западном регионе «зеленая карта» имеет постоянный устойчивый спрос. При этом пики продаж полисов приходятся на май-август, традиционный период отпусков, а также на декабрь и начало января, когда в период новогодних каникул петербуржцы массово едут в Финляндию отдохнуть или заниматься зимними видами спорта.

В первом полугодии текущего года рост продаж полисов «зеленая карта» также наблюдался в июне во время проведения чемпионата Евро-2012 в приграничных зонах – Брянской, Смоленской, Ростовской, Белгородской областях (граница с Украиной) и Калининграде (граница с Польшей).

«Приобретая полис «зеленая карта» в нашей компании, автомобилисты могут получить дополнительные преимущества, ведь международный страховой концерн Allianz обладает широкой сетью в более чем 40 зарубежных странах – участницах бюро «Зеленая карта», что позволяет нашим страхователям быть уверенными в надежной страховой защите на всей территории действия полиса за рубежом, – комментирует Евгений Дубенский, заместитель генерального директора – директор Северо-Западной дирекции СК «Альянс». – Помимо «зеленой карты» выезжающие за рубеж на автомобиле могут приобрести полисы страхования путешественников, ОСАГО и продукты-райдеры («Ремень безопасности», «Автоаптечка», «Мегаполис-экспресс» и др.), которые можно купить в дополнение к нашим основным страховым продуктам. В этом году мы запустили специальный райдер для полисов «зеленая карта» – «Европомощь». Он обладает полезными дополнительными опциями – возможностью страхователю получить возмещение напрямую в СК «Альянс» в России в случае его невиновности в ДТП, произошедшем в другой стране, и возможностью воспользоваться услугой по эвакуации транспортного средства, если оно не способно передвигаться из-за поломки или после аварии».

Источник: www.wiki-ins.ru, 08.08.12